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A kisántánt konferencia meg- 

ezdődött és a szövetséges orszá- 

ok külügyminiszterei Temesvár tör- 
inelmi falai között tárgyalják a há- 
rim államot közösen érdeklő ügyeket. 

locarnói szerződés szelleme, amely- 

zi a megbeszéléseknek, hassa át a 

plomatákat és munkájukban ihlesse 

eg őket Temesvár lakosságának 

hgyományos békeszeretete, az egy- 

a násrautaltság, az egyeltértés szüksé- 

ességének érzete és találják meg 

ét az utat, amely a béke biztositásá- 

z, az emberiség boldogulásához 
zet. Ezzei a kivánsággal tisztelettel 

Bszöntjöák Temesvár vendégszerető 

al lai között a szövetséges államok 

(tekezletének részívevőit. 

Conferinja Micei Infelegeri a 
máceput, iar exponenfii afacerilor ex- 

trne ale celor trei state din uniune, 

ccutá, intre zidurile isforice ale ora- 
slui Timisoara, chestiunile care privesc 
eopotrivá intereselor statelor repre- 
Tzntate. Dorim ca spiritul fratatului 
éela Locarno, al cárui efect formeazá 

e/ ú punct principial al discufiilor, sá 
! be menirea de a influinfa pe ministri 
i munca lor, iar fradijionala iubire a 
ad ncii, siümarea convivilor, si sentimen- 

I necesitáfii infelegerii, factori, care 
imeazá populafia din Timisoara, le 

indica drumul hotárát al asigurárii 
cii, care duce la prosperarea omi- 
fei si care drum va trebui sá fie 
sit de diplomafi. Avánd aceasta 
rinfá, salutám cu respect intre zi- 
ürile ospitaliere ale orasului Timi 
ara pe participanfii la cönsfátuiro 
atelor din Mica Infelegere. 

Konferencija Male Antante 
pcela je, i ministri spoljnih poslova 

Istorijskéim zidovima starodrevnog 
tada Temisvara sva zajednicka 
ltanja koja se njih ticu. Duh ugo- 
bra Lokarna, koji je jedna od 

bolivise na diplomate, a poznata 
rmiroljubljivost temisvarskog grad- 
insíva neka ih inspirirae, da polaze 
ntem sloge, i medjusobnog razume- 
Mmnja, jer je samo fo put, koji ca 
tigurati mir i doneti srecu cove- 
nstvo. Sa ovom iskrenom zeljom 
zdravljano clanove konferencije 
veznickih drzava Male Antante. Zivelil 

jich tyhajicich se 

ezitosti. Duh smlouvy v Locarne, 
rY) tvori vázny bod fez v teto smlonve 
diplomaty, by v samém smyslu 
de projednavali, by jednon jiz 
slo k trvalemu miru. S timto pránun 
áme sdrecne ucastnici konference 
Djenych státu a provolaváme jim 
mavé: „Na zdar! 

ik hatása egyik fontos pontját ké- 

aveznickih zemalja raspravljaju medju 

njvaznijih tacaka pregovora, neka 

Három hülügyminiszter 

Timisoara II évf. 

Temesvárott 

Megkezdődött a kisántánt temesvári konferenciája - Nem a frankhamisitás 

telte szükségessé összehivását - A szomszédi jóviszony ápolása 
.... . 

Duca külügyminiszter nyilatkozata a Déli Hirlapnak 
Temesvár, február 10. 

A kisántánt három külügyminisztere 
programmszerüleg érkezett meg és 
ma délelőtt megkezdte a prefekturán 
a konferencia tanácskozásait. 
Duca külügyminiszter tegnap este 

tiz órakor megérkezett Temesvárra. 
Jókedvüen szállt ki a szalónkocsijából 
és szivélyesen üdvözölte a fogadta- 
táson megjelent Cosma Aurél volt 
minisztert, Mironescu hadtest- 
parancsnokot, Oprea János prefek- 
tust, Georgevici Lucián főpolgár- 
mestert, Bunghetianu állambiz- 

tonsági vezérfelügyelőt, Obad eanu 
és Conciatu képviselőket, Liuba 
Valér rendőrprefektust, majd rend- 
kivül melegen köszöntötte a sajtó rá- 
várakozó képviselőit. 
Duca mosolyogva nézett körül a 

megjelenteken, Oprea prefektus 
meginvitálta a prefekturán berendezett 
lakására, de Duca kijelentette, hogy 
az éjszakát a szalonkocsijában tölti, 
hiszen korán reggel talpon kell lenni. 

Lassanként azonban ujságiró gyürü 
vette körül. Duca mosolyog. Szabad- 
kozni probál: 
- Majd holnap drága uraim... 
Hasztalan minden, röpködnek a 

kérdések feléje, de a külügyminiszter 
rendithetetlen nyugalommal állja az 

ostromot és ver vissza minden uj- 

ságiró támadást. De nincs menekvés 
és felhallszik az első kérdés : 
- Mi a programja a holnapi kon- 

ferenciának? 

Nincs szorosan vett program- 

munk. Az összes függő és a kis- 

ántántot érdeklő kérdéseket tár- 

gyaljuk le. A programmra vo- 

natkozólag ezideig megjelent 

minden sajtóközlemény téves. 

Nem azért jöttünk össze, hogy 

bármilyen irányban határozatot 

hozzunk. Az idők ugy kivánták, 

hogy a kisántánt külügyminisz- 
terei nézeteiket kicseréljék. 
Duca megáll egy pillanata. Cvik- 

kere mögül fölényesen szegeződik 
ránk a sima modoru diplomata 
tekintete. 
- Kegyelmes uram Magyaror- 

szággal szemben nem készül a hol- 
napi konferencia valamilyen állás- 
foglalásra - hangzik a második 
kérdés. 

Zürichben a lei 2.25.5, Párisban 1185. 

Duca mint mindig, most is mo- 
solyog. ; 

- Hogy értsem Magyarország- 

gai szemben? Szemben ez nem 

helyénvaló kifejezés. Mi minden 

szomszédunkkal fenntartjuk és 
fennakarjuk tartani a jó baráti 

viszonyt. Szó sincs arról, ismét- 

lem, hogy valamilyen határozott 

célkitüzéssel ülnénk össze kon- 

ferenciázni és igy ez a kérdés 

egyáltalában ebben az órában 

fenti külpolitikai irányunknál 

fogva nem aktuális. Jó szomszédi 

viszonyt akarunk. 

Duca már bucsuzni akar, de nem 

férhet ki egy felette fontos kérdés 

elől, ami az utóbbi napok legfonto- 

sabb külpolitikai eseménye volt. 

- Külügyminiszter ur mi a kis- 

ántánt álláspontja Németországnak a 
Népszövetségbe való belépéséről ? 

- Kész örömmel üdvözöljük, 

jó kihatással lesz - hangzik a 

megfontolt válasz és megszilár- 

ditja az általános europai békét. 

Jó éjt uraim! A holnapi viszont- 

látásra - int a szalonkocsi lép- 

csőjéről Duca. 

Benes csehszlovák külügyminiszler 
az éjjel érkezett meg Aradra, az éj- 

szakát Aradon töltötte és reggel nyolc 

órakor Nincsics jugoszláv külügy- 

miniszterrel egyidőben érkezett meg 
Temesvárra. 

A részívevők. 

Duca külügyminiszter kiséretében 

van Dianu követségi tanácsos, a 

külügyminisztérium sajtófőnöke, Flon- 

dor Constantin követségi főtitkár, 

Flondor Radu követségi attasé, 
Stefanescu dr, a Rader félhiva- 

talos távírati ügynökség igazgatója és 

a segédszemélyzet. 

Benes csehszlovák külügyminisz- 
terrel Temesvárra érkeztek Seba 
Csehszlovákia belgrádi neghatalma- 
zott minisztere, Ott4 Emil követségi 

tanácsos, Nemecek dr. követségi 
titkár, Blaha, a külügyminiszter tit- 

kára és Kudrnak, valamint Me- 

lics, a csehszlovák sajtóiroda meg- 

bizottai. 

2a0 Zürichi utótözsde február 9-én : 
erlin 123:60, Amsterdam 20812, Newyork 519-, London 2525-, Páris 1920, Milano 

2090, Prága 1536, Budapest 72.65, Belgrád 914, Bukarest 2.255, Varso 70.80, Bécs 73 05. 

Temesvári magánforgalom február 10-én reggel: 
(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvenytársaság belvárosi fiókjának árfolyamal.) 
Dollár 231, angol font 1131, francia frank 8:63, svájci frank 44.80, li 

9.37, sokol 6-88, dinár 4-10, magyar korona 303, osztrák ále 32.67. 

Nincsics jugoszláv külügymi 
niszterrel együtt érkeztek Csolak- 
Antics meghatalmazott miniszter, 
Antics és Vutktcsevics követ- 
ségi tanácsosok, Erhartics követ- 
ségi titkár és a segédszemélyzet. 
A konferencia vezértitkára Con- 

stantinescu Atta kabinetfőnök 
lesz, aki megszövegezi majd a sajtó 
részére a tárgyalásokról kiadandó je- 
lentéseket. 

A külföldi sajtó 
képviselői is megérkeztek Temesvárra, 
hogy lapjaikat tudósitsák. A belgrádi 
Politika képviseletében Miloszav- 
lyevics, a Pravda tudósitójakén 
Sokits, a zágrábi Novosti képvise- 
letében Starajcesics érkezett Te- 
mesvárra. A Szabadkán megjelenő 
Bácsmegyei Napló Flamm üdr.-t, a 
Vossische Zeitung belgrádi tudósitóját, 
Mrzlicseket, a Corriere della Sera 
Talvyt küldte ki. A bukaresti Uni- 
versult Olymp Grigore Jon és 
Ercula Popescu, a Dimineatat és 
Adeverult Filotti Jenő és Kutzana 
képviselik. Ezenkivül több erdélyi lap 
is elküldte tudósitóját Temesvárra. 

Grósz Dezső. 
a e garaá a a aulaaaa 

Kisebbségi lista 
a brassói községi választáson 

Brassó, február 40. 

Miután a Magyar Párt és a liberá- 
lisok közötti paktum felborult, a Ma- 
gyar Párt brassói tagozata választási 
megegyezést kötött a szászokkal. Az 
eredeti terv az volt, hogy a huszon- 
négy képviselőtestületi tagságot egyen- 
lően osztják meg a románok, magya- 
rok és szászok között. Mivel azonban 
a nemzeti párt nem volt hajlandó 
hozzájárulni olyan listához, amelyen 
liberálisok is szerepelnek, egységes 
listát nem tudta összeállitani. Erre a 
magyarok és szászok külön egységre 
léptek és egyenlő arányban osztották 
föl a tagsági helyeket. 
aaaozeáyao aaz AA a a 

Rendeletet valamiröl 
ami nincsen 

Kolozsvaár, február 10. 

A közoktatásügyi minisztérium érte- 
sitette a felekezeti iskolák igazgatóit, 
hogy a magánoktatási törvény a mult 
év december 19-én életbelépett. Ettől 
számitott három hónap alatt, vagyis 
március 19-ig végre kellene hajtani a 
törvény rendelkezéseit. Ez rendkivül 
sulyos helyzetet teremtett a felekezeti 
iskolák számára, miután a törvényt 
egyrészt a végrehajási utasitás alapján 
kellene alkalmazni, ez pedig el seni 
készült, másrészt a magánoktatási tör- 
vény egyes hiányos rendelkezéseit az 
állami iskolákról szóló törvény fogja 
kiegésziteni, ezt pedig még meg sem 
szavazták. Az egyházak ezért inter- 
veniálni fognak a közoktatásügyi mi- 
niszternél. 
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2. oldal 

A választási küzdelem 
megindult Temesvárott 

Temesvár, február 10. 

Az ellenzéki blokk tegnap délben 
tizenkét órakor benyujtotta a községi 
választásokra vonatkozó listáját. Az 
egyesült ellenzéki blokk listavezetője 
Domasneanu tábornok, sorban 
utána következnek M ut h Gáspár dr. 
és Müller Kálmán szakszervezeti 
titkár. 
A polgári blokk ma délben tizenkét 

órakor nyujtja be a listáját, amelyen 
Cosma Aurél dr. volt miniszter, 
Temesvár országgyülési képviselője a 
listavezető, utána következnek Ve- 
terány Viktor dr. és Kun Richárd. 
A polgári blokk felkészült a válasz- 
tási küzdelemre és mindennemü a 
választásokra vonatkozó felvilágo- 
sitás végett választási irodákat szer- 
vezett. A választási irodák a követ- 
kezőképen nyertek elhelyezést: Köz- 
ponti iroda : A Temesvári Kereskedők 
Egyesülete helyiségeiben Belváros, 
Lloyd-palota I. em. Telefon 6-533. 
Gyárváros: Tóth Sándornál (Mer- 
cur r.-t.) Kossuth-tér. Telefon 1-89. 
Józsefváros: Csasznek Nándor 
dr.-nál Scudier-tér. Telefton 41 Erzsé- 
betváros: Erzsébetvárosi Takarék- 
pénztár r.t. helyiségeiben. Telefon 
21.63. Mehala-Rónácz: Skuteczky 
Miksa dr. ügyvédi irodája, Bv. Jenő- 
herceg utca 11. Telefon 5-05. A fenti 
irodák a nap bármely szakában a vá- 
lasztópolgároknak készséggel rendel- 
kezésére állanak. 
A józsefvárosi polgárság után teg- 

nap este az erzsébetvárosi választók 
tartottak rendkivül látogatott gyülést, 
amelyen nagy lelkesedéssel a polgári 
blokk mellett foglaltak állást. 

Elhagyta a fogházat 
a petroleumpanama három gyanusi- 

foftja 
Temesvár, február 10. 

Az orsovai petroleumgyár csempé- 
szési ügyben megirtuk, hogy 

ránsebesi törvényszék elvetette a le- 
tartóztatásban lévő vádlottak szabad- 
lábra helyezése iránt beadott kérel- 
mét. A karánsebesi törvényszék hatá- 
rozatát a királyi tábla is jóváhagyta. 
A vádlottak erre kaució ellenében 
leendő szabadlábra helyezésük iránt 
folyamodtak. A karánsebesi törvény- 
szék ezt a kérelmet is elutasitotta. 
Felebbezés folytán ez a kérelem a te- 

mesvári királyi tábla Antonescu 
tanácsa elé került, amely annak helyt 

adott és Fuchs Károly igazgatónak 
hatszázezer, Szántó Géza cégvezetőnek 
kétszázezer és Eckel Mihály vám- 
iroda tulajdonosnak kétszázezer leil 
kaució lefizetése ellenében szabadlábra 
való helyezését rendelte el. Iliescu 
Dumitru vámtaxator fés Cheverei 
san lIoan petroleumgyári hivatalnok, 
akik helyett nem tettek le kauciót, 
továbbra is fogva maradnak. A teg- 
napi nap folyamán lefizették az egy- 
millió lei kauciót és a mai nappal 
már szabadlábra is helyezik a három 
vádlottat. 

Azonali hadizenet 
lelt volna következménye Mussolini 

beszédének ötven év előít 

Róma, február 9. 

Mussolini németellenes beszéde, 
amelyről már tegnap megemlékez- 
tünk, rendkivül éleshangu volt. Ki- 
jelentette, hogy a német bojkottra 
Olaszország hasonlóan fog válaszolni. 
Németországnak nem szabad elfelej- 
teni, hogy Olaszország a háboru után 
mennyire támogatta és ezért Német- 
ország most hálátlansággal fizet. 
Olaszország - mondotta Mussolini - 
folytatni fogja azt a Adigc-Trento 
elolaszositását, mert az ottlakó nép 
asszimiláció következtében vesztette el 
olasz jellegét. Ami a Brenner-határt 
illeti, Olaszország csak előremenni 
hajlandó és arról szó sem lehet, hogy 
ezt a hágót valamikor is visszaadják 
Németországnak. Kivánom, fejezte be 
beszédét, hogy szavaimat hallják meg 
ott, ahol kell és mindenki vonja le 
ezekből a konzekvenciát. 

a ka- 

Berlini jelentés szerint Mussolini 
beszéde nagy feltünést keltett Német- 
országban és Stresemann külügy- 
miniszter egy interpellációra adandó 
válaszában valószinüleg még ma felel 
Mussolininek. 
Az amerikai sajtó, newyorki távirat 

szerint, helyteleniti Mussolini beszé- 
dét és megállapitja, hogy ötven évvel 
ezelőtt ilyen beszédnek feltétlenül 
azonnali hadüzenet lett volna a kö- 
vetkezménye. 

magyar nyelv használata 

Londoni jelentések szerint az angol 
lapok rezervált hangon irnak Musso- 
lini beszédéről, elitélik azonban impe- 
rialista törekvéseit és leszögezik, hogy 
a fascista ekszpanzió összeférhetetlen 
a Népszövetség tagságával. 

Párisból jelentik, hogy a ífrancia 
sajtó egy része helyesli Mussolini be- 
szédét és azzal izgatja a közvéle- 
ményt, hogy Németország belépése 
azzal fenyegeti furópát, hogy a német 
birodalom egyesülni fog Ausztriával. 

uas 

irásban a közigazgatási hatóságoknál 

Anyanyelven adhatók be kérvények - A temesvári magyar 
ovodák visszaállitása - Az elbocsátott tisztviselők sorsa 

Temesvár, február 10. 

A temesvári magyarság helyi sé- 
relmei ügyében a pártvezetőség és 
Oprea János prefektus között na- 
ponként folynak a tárgyalások, ame- 
lyek már eddig is némi eredményt 
mutathatnak fel. A kivánságok, pa- 
naszok és sérelmek két csoportra osz- 
tattak, olyanokra, melyek orvoslása a 
helyi hatóságok hatáskörébe tartozik 
és olyanokra, melyek elintézése csak 
kormányrendelettel lehetséges. Kon- 
krét eredmény eddig az, hogy a pre- 
fektus intézkedése folytán a közigaz- 
gatási hatóságokhoz 

a kisebbségek anyanyelvükön 
is intézhetnek beadványokat és azok 
éppen olyan elbirálásban részesülnek, 
mintha az állam hivatalos nyelvén 
adattak volna be. A szülők egyik leg- 
sulyosabb panasza volt, hogy a ma- 
gyar ovodákat beszüntették és igy a 
kis embercsemeték, akik még az egyes 
dolgok fogalmával sincsenek tisztá- 
ban, a tanulásban és fejlődésben 
kényszerüleg visszamaradnak. Komoly 
igéret történt, hogy 

a magyar óvodák 
ismét megnyilnak és ugyancsak meg- 
szüntetik azt az anomáliát, hogy az 
elemi iskolák magyar tagozataiban 
román tanitók lássák el a tanitást. 
Ezzel kapcsolatban a Magyar Párt 
ama óhajának adott kifejezést, hogy 
Frates Romulusz tanfelügyelő, 

akinek elsősonban tulajdonithatók a 
temesvári magyarság iskolasérelmei, 
áthelyeztessék. Illetékes körök kilá- 
tásba helyezték, hogy ilyen irányban 
interveniálnak a közoktatásügyi kor- 
mánynál. Az elbocsátott városi és 
megyei 

kisebbségi tisztviselők 

ügye olyanformán fog elintézést nyer- 
ni, hogy azok egy részét a lehetőség- 
hez képest visszaveszik, amennyiben 
pedig ez nem volna lehetséges, ugy 
méltányos nyugdijigényük kielégitésé- 
ről történik gondoskodás. A magyar 
cégtáblák után kivetett városi adók 
ügyét revizió alá weszik és az utcane- 
vek három nyelven való felirását szin- 
tén keresztülviszik. 

A tárgyalások a többi sérelem ügyé- 
ben is folyamatban vannak még és 
remélhető, hogy sikerüll olyan meg- 
egyezést létesiteni, amely a magyar- 
ság jogos kisebbségi ; 

igényeit kielégiti. 

Mert a romániai kisebbségi magyar 
nemzet semmi alkotmányellenes vagy 
törvényellenes dolgot nem követel, ha- 
nem csak azt kéri, ami minden ki- 
sebbségnek legelemibb joga és ami- 
nek másutt mindenütt a kisebbségek 
élvezetében is vannak. Annál inkább 
van rá remény, hogy azoknak a jo- 
goknak a magyarság részeseivé is 
lesz. 

Ha a vámhivatal téved 
mások isszák meg a levét 

..... 

..... 

A temesvári rendőrség nyomozása egy különös vámügyben 

Temesvár, február 10. 

A temesvári rendőrség egy különös 
vámügyben folytat nyomozást. 
A verseci Markovics cég meg- 

bizottja néhány hét előtt Temesvárott 
járt és gyapjut vásárolt. Különböző 
cégektől összesen tizezer kilogramm 
gyapjut sikerült megszereznie. Azután 
megbizta a Heissler szállitócéget, 
hogy az eladóktól a gyapjut szedje 
össze, vitesse ki a vasutra, rakassa 
kocsiba, vámoltassa el és gondoskod- 
jék elszállitásáról. A szállitócég ennek 
eleget is tett és a vasuti teherkocsiban 
a gyapjut Zsombolyára szállitotta és 
onnan elvámolás után továbbitotta. 
Jó idő mulva a zsombolyai vámhi- 

vatal azonban rájött, hogy a gyapju 
elvámolásánál 

hiba történt. 
A gyapjut ugyanis kilónkint husz 
leiel vámolták el, holott az uj dijté- 
tel szerint a kiviteli vám a gyapju 
kilója után huszonöt lei. Erről érte- 
sitették Heissler szállitót, akit felszó- 
litottak, fogy a különbözetet, amely 
50.642 leit tesz ki, fizesse be sürgősen 

a zsombolyai vámhivatalba. Heissler 
ez ellen természetesen tiltakozott és 
arra hivatkozott, hogy ő már a Mar- 
kovics céggel leszámolt és különben is 
a vám megfizetése a cég kötelessége, 
nem pedig a szállitóé, aki csak 

megbizásból jár el. 
A zsombolyai vámhivatal viszont ki- 
jelentette, hogy mivel az áru tulajdo- 

nosa külföldön tartózkodik, ugy nem 
tudja rajta a vámkülönbséget behaj- 
tani és azért a vámhátralék behajtá- 
sának igen különös módját válasz- 
totta. Megszerezte magának azoknak 
a temesvári cégeknek a listáját, ame- 
lyek a Markovics-gyár megbizottjának 
a gyapjut eladták és kiválasztotta kö- 
zülük azt, amely a legtöbb gyapjut 
adta el. Ez egy ismert temesvári bőr- 
gyár, amelyet a vámhivatal egysze- 
rüen értesitett, hogy az 50.642 leies 
vámkülönbséget neki kell megfizetnie. 
A bőrgyárban még föl sem ocsudtak 
a meglepetésből, amikor már ott ter- 
mettek 

a zsombolyai vámhivatal 
emberei megfelelő hivatalos személyek 
kiséretében és a vámdifferencia fejé- 
ben lefoglalták a bőrgyár autóját. Az 
autót Zsombolyára vitték és árverést 
tüztek ki rája s azt a jövő héten 
akarják megtartani. 
A temesvári bőrgyár az ügyet a bi- 

róság elé vitte. A rendőrség most ab- 
ban az irányban nyomoz, hogy mi- 
képpen volt lehetséges a bőrgyár autó- 
ját olyan 

gyorsan lefoglalni 
és milyen cimen történt az? Érdekes 
mindenesetre a zsombolyai vámhiva- 
tal eljárása, amely fütől-fától akarja 
a vámdifferenciát behajtani, csak 
arra nem gondol, hogy azért azt a 
vámhivatalnokot vonja felelősségre, 
aki a gyapjuért a kevesebb vámot 
számitotta föl. 

rinthuszas" a neve. Játszadozott, bab- 

Számos temesvári szabómester 
kereskedő feljelentést tett a rendő 
gen, hogy Temesvárott az utóbbi idő- 
ben olyan cérnát hoztak forgalo: 
amely nem az a minőségü áru, a 
lyennek a rajta levő védjegy sze 
lennie kellene, azonkivül pedig 
egyes karikákon sokkal kevesebb cé 
na van, mint azt ugyancsak a rajt 
levő vignetta mutatja. A rendőr 
meginditotta a nyomozást és í 
Schönhaut Ermano nagykereske- 
dőhöz vezetett, akinek a belvá 
Erőd-utcában van üzlete. ó 
Schönhaut beismerte, hogy a kit fee 

sgásolt cérna csakugyan tőle 1 
azonban arra hivatkozott, hogy 
cérnát egyenesen egy külföldi gyá 1 
kapta, amelynek képviseletét b 
Ha tehát a védjegy és a menny 
tekintetében visszaélés történt, azt 
külföldi gyár követte el. Szálmlákk 
és eredeti csomagolásu ládákka 
zonyitotta állitásait. Az ügy temesvá 
nyomozása eszerint lezáródott s az 
aktákat valószinüleg diplomáciai 
külföldre küldik, abba az országba, 
amelyből a cérna Temesvárra került 
aalas al. .. az 

Meghalt az ijedtségtől 
egy lemesvári kisfiu 

Temesvár, február 10 
Egy szegény kisfiu megrenditő tra 

gédiájáról számolunk be. Nyolc éves 
kisfiu volt, még semmi gond 
környékezte, a jáó nak élt és 
hitte, hogy a világ szép és jó. A 
téknak élt és a játék okozta halálát. 

Gyorgyevics Bozsidár nyolc 
éves. Hat testvérkéje közül ő volt a 
legidősebb. Apja, aki cigánymuzsi- 
kus volt, két esztendő előtt elment az 
égbe és már ott muzsikál Isten dic ; 
ségére a menyei zenekarban a szerá- u 
fokkal és kerubinokkal. Özvegye és 
hat árvája azonban itt maradt s azo- 
kat az elhalt bátyja, Gyorgyevi cs 
Mita cigányprimás vette magához. 
A kis Gyorgyevics Bozsidár legked- 

vesebb játéka egy kicsi gyerekpiszto 
volt, olyan, amelynek tréfálsan „fo- 

rálgatott, piszmogott vele gyermek- 
módra s a [játéknak egyszerre nagy 
dördülés vetett véget. A yerelpte 
toly elsült és a Hiliputi sörétecskék 
szanaszét repültek a szobában. Az 
egyik a kisfiu nyakát is surolta, de 
nagyobb bajt nem okozott, aminthogy 
nem okozhatott volna akkor sem ve- 
szedelmet, ha behatolt volna a testbe, 
Nagynehezen sikerült a kisfiut le 

csendesiteni és ágybafektetni. Azon- 
ban igen ideges, izgatott volt és csak 
nagysokára tudott elaludni. Reggel 
fel akarták kelteni s akkor látták 

; 
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állapitotta, hogy szivszélhüdés ölte 
meg. Szegény gyermek annyira meg 
ijedt, hogy ilyen tragikus vége lett. 
Ma temetik el. i 

A easraas 

Igy is lehet... Szamosfal- 
váról jelentik: Szamosfalva lako: 
ságának egyharmad része magyar. 
Ennek dacára a községi választások 
jelölő listájára egyetlen magyar 
jelöltet sem vettek fel. Lehet, hogi 
ez tévedésből történt. 

Márciusban távozik a kor- 
mány? Bukarestből jelentik: Az 
Adeverul tegnap esti száma állitólag 
megbizható forrásból azt a szenzá- 

U / 

ciós hirt közli, hogy a kormány 
március havában elhagyja helyét és Aa 
Bratianu miniszterelnők ezt 
szándékát már be is jelentette 
királynak, amit az uralkodó tudo: (0 
másul vett. 

! 
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szavazni / 

u 
szociá-listára. 

mnmnek. 

r 

szavaztáil. 

A szám között, 

lapod rejted, 

zer 

ség és kiadóhlratal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szemtgyörgy- 
tér) 4. 

l 

eletonszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatail : 2-52. 
Nyomda: 10. : 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

őtizetési árak: 
Egy hónapra 60 , három hónapra 
160 lel, félév- * lel, egy évre 
600 lei. Egv- ca 2lei, az ó- 
királysági varországon 
2000 kor.,. a1 dinár, 
Csehszlovák Musztriá- 
ban 20 garas. ; 

Felelős szerkesztő. 
. 

Vuchetich En. 
10i9 

519 26 

Választási tizparancs 
Az ujságok naponta hosáb 

keket közölnek a válász öka. 
csolatos tudnivalókról Saját Szaba 
dalmazott házi humoristánk ezt a 4ok 
tudnivalót rövid tiz bárancso alba 
foglalta. Szavazól Tarisd be eiz 

ppparancsolatot és nem Eövetetszel 
szavazási baklövést. psze19 

11. Ne a mosodaszámlát stedd uz 

urnába, hanem a szavazólapod. 

2. Ha még nem föltötted be 24-ik 

évedet, akkor gyorsan ftöltsd be, 

hogy szavazni mehess. 

55. Vidd el egész családodat sza- 

vazni - sajnos, a feleségedet a 

fitkos szavazás miatt nem ellenőriz- 

heted. Ugy sem fog a te lisfádra 

4. A szociálislta szavazzon a 

. Ha ingado 81 nagyon két lista- 
akkor számitsd ki a 

két szám számtani középarányosát 

és arra szavazzi 
ő. Ha jelölt vagy, akkor szavazz 

a saját listádra, de ne szólj senki- 

7. A boritékra, amelybe a szavazó- 
nem kell bélyeget 

tfenni. 
8. A választás után bizíosits min- 
den bukott jelöltei arról, hogy rá 

9. Ha a pártod megbukott, vegyél 

alistaszámoddal azonos számu sors- 

m jegyet, talán a huzásnál több sze- 

m rencséd lesz. z 

40. Ha a pártod győz, akkor légy 

meggyőzödbve róla, hogy a te szava- 

zatod segitette a győzelemre. 

- Argetoianu a király előtt. Bu- 
karestből jelentik: Argetoianu tegnap 
délben két órán át tartó kihallgatáson 
volt az uralkodónál. 

- Anglia uj bukaresti követe. Lon- 
donból jelentik: Anglia uj bukaresti 
követé Sir Róbert Hyde-Greget 
nevezték ki. 

polgár. 

halad együtt. 
zzsidók két jelölttel szerepelnek. 

Eladunk 

olcsó 

- Csehszlovákia elismerte Szovjet- 
oroszországot. Prágából táviratozzák, 
hogy a szovjetkormány jogi elismeré- 
sére vonatkozó okmányokat tegnap a 
csehszlovák külügyminisztériumban 
kölcsönösen kicserélték. 

- jugoszláviából kiutasitott 
román lelkész. Belgrádból jelentik: 
Deliblát délbánsági község román lel- 
készét, Strjk ut Kornélt kiutasitották 

az ország területéről. Strjkut a kiuta- 
sitásáról szóló végzés után azonnal 
áttették a román határra. A kiutasitott 

lelkész nem volt jugoszláv állam- 

- A bukaresti zsidók és a válasz- 
tások. Bukarestből jelentik, hogy a 

tóővárosi zsidók szervezete, az Uniunea 

Evreilor elhatározta, hogy a községi 
választásokon az egyesült ellenzékkel 

Az ellenzék listáján a 

hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaáz-utca) 16 sz. 

A konferencia- 
rTemesvár, február 10. 

A kisántánt konferencia, amely ha- 
csak egy napos is, kizökkentette Te- 
mesvárt a rendes napi kerékvágásból: 
Temesvár ma a világtörténelem kellős 
közepébe került. Temesvár nevét ma 
az amerikai sajtótól kezdve a legeldu- 
gottabb svéd városka kicsiny esti- 
lapjáig mindenki ismeri. Ez imponál 
Temesvárnak, ez az, amiért most fel- 
hagy egyszerre minden közönnyel. 
Mert ha eddig csak arra a bizonyos 
szolid polgári erényünkre és a sulyos 
gazdasági válság közepette is erősen 
domináló nagyiparunkra és kereske- 
delmünkre voltunk büszkék, most 

kétszerezetten hizeleghetünk magunk- 
nak, mert Temesvár egy napra a vi- 
*g közepe lett. 
7 az ideges érdeklődés még az uj- 

va is ráragad, aki máskülönben 

csak arra szoritkozik, hogy 
kiváncsiságát kielésite 

u rn 
an 
vezni, 

rasztalm a usztan 
a kiszabott nivatalos komünikékhez 

kell tartania magát. Mert a fősikeren 

kivül, vannak itt egyéni melléksikerek. 
És kifejlődött egy különös tipus eb- 

ben a konferenciázó Temesvárban: a 
mindenttudók kasztja. Rég elmult ká- 
véházi Konrádok jutottak eszembe. 

xax v 

Mert ezek az emberek mindent tud- 

nak, ezek az emberek tippeket adnak, 
ezek az emberek a jólinformáltak. 

1Av aagyauayaoa. 

Nyugdijasok kálváriája. Az 
állami adóhivatalban napok óta folyik 
a nyugdijak kifizetése. A nyugdijasok 
százával szoronganak a szük helyi- 
ségben és órákon keresztül kell vára 
kozniok, amig sovány nyugdijukat 
megkapják. Tegnap két nyugdijas nő 
a fülledt levegőjü szobában elájult. 
Két hivatalnok végzi a számfejtést, 
egy pedig a kifizetéseket teljesiti. Az 
adóhivatal részéről nyert felvilágositás 
szerint a kifizetés azért olyan hossza- 
dalmas, mert a nyugdijasok két hó- 
napra visszamenőleg az engedélyezett 
negyven százalékos emelést is kapják 
s annak kiszámítása körülményes. 
Éppen erre való tekintettel helyes 
lenne, ha a számiejtést két tisztviselő 
helyett legalább is négy-öt végezné. 

- Az Arany János Társaság 
ünnepi felolvasó ülésének mü- 
sora ugy lesz megalkotva, hogy 
három prózai és négy zenei szám 
adja a műüsor teljességét. Arra való. 
tekintettel, hogy a szinház nagyterme 
délután is rendelkezésre áll, a második 
felolvasó ülés nem február hó 21én 
délelőtt, hanem déelután öt órakor lesz 
megtartva. Elővételi jegyek a Bá- 
náti hangversenyirodában csütörtöktől 
kezdve lesznek válthatók. 

Különös házassági szerződés. Kelen 
Iván feleségül vette Nyugati Sárit. A felek 
házassági szerződést kötöttek, amelyben a 
fiatal asszony a férj kivánságára arra köte- 
lezte magát, hogy hust és mindennemü hen- 
tesárut kizárólag F a Mihály Telekház-téri és 
a Mária melletti üzleteiben fog vásárolni. 

- A választások alalt nem mü- 
ködnek a biróságok. Az igazság- 
ügyminisztérium körrendeletileg érte- 
sitette az összes törvényszéki elnö- 
köket, hogy a községi választások 
időtartamára három napra felfüggeszti 
a biróságok müködését. A rendelet 
értelmében a február tizenhéttől február 
huszadikáig terjedő időszakban kitü- 
zött tárgyalásokat elhalasztják. 

" A Lloyd Taverna müsorán. mindenki 
jól mulat. - 

Ujkisodán ház, elfoglalható 3 
szobás lakással, gyárnak alkal- 
mas mellékhelyiségekkel és nagy 
kerttel. Információt ad: Dr. 
Kriván Gyula ügyvéd Timisoara- 
Belváros, Strada Eugen de Sa- 
voya No. 18, II. emelet. 18 

Konrádok 
- Hallotta szerkesztő ur, nagyon 

fontos értekezlet lesz ez a temesvári. 
Egész bizonyos, hogy tovább tart, 
mint egy napig. Csak nem hiszi ko- 
molyan, hogy Benes és Nincsics olyan 
messziről csak egy napra jönnének 
Temesvárra? Majd meglátja nekem 
lesz igazam. 

Alig végzek az egyik konferenciás 
Konráddal már nyakon csip a másik, 
mert ebben a városban most min- 
denki uj anyagot akar adni az ujság- 

- És miért ne maradnának itt tőbbet 
mint egy napot - szakitja meg a 
beszélgetést a lizenötödik jólértesült. 

A A 

Vagyunk mi legalább is olyan város, 
mint az a kifényezett Rapalló, vagy 
Locarno... Itt legalább van mit lát- 
ni, nézni, tudják meg azok a 1 
ügyminiszterela 

venciá- 

A fáradt diplomaták vonata pedig 
valahol messzi szeli még a kilométe- 
rek hatalmas vasországutját és talán 
titkon arra gondolnak, hogy de szi- 
vesen engednék át a helyüket sok kál- 

véházi jólértesült konferenciázó Kon- 

rádnak. Istenem, ilyen a politika. 

Ilyenek az emberek. Ugy érzem vala- 
hogyan, Savoyai Jenőnek az emléke 
mintha egy pillanatra elhalványodott 

volna. 

a aa a aaaa aea aai
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- Antiszemita tüntetések Bukarest- 

ben. Bukarestből jelentik: Az egyetem 

orvosi fakultásán rendben folytak az 

előadások, azonban az utcán ujból ve- 

rekedés keletkezett a zsidó és keresz- 
tény diákok között. A kereskedelmi 
akadémián szintén voltak zsidóellenes 
tüntetések. ! 

A kisántánt konferencia 
sajtószolgálata. Ghilezan posta- 
felügyelő, aki a prefekturán fo- 
lyó kisántánt konferencia posta- 
szolgálatát szervezte, belátta, hogy a 
tervezett három teleton nem elégit- 
heti ki a sajtót és tegnap a késő 
éjjeli órákig tartó munka után ujabb 
két telefont szereltetett fel, ugyhogy 
hat telefon áll a sajtó rendelkezésére. 

- A francia körben február 
12 én este 0 órakor Lemaistre tanár 

előadást tart a XIX század ífrancia 

humoristáiról. 

* A tánckedvelő uriközönség 
kellemes meglepetésben részesült. 
A Patri a kabaré és bar megszünt 
és a teljesen átalakitott, modern 
izléssel berendezett kávéház elsőrendü 
müvészi zenekar mellett csupán a 
közönség részére a modern táncok 
vonzó helyisége lett. A Gerson- 
testvérek ezzel tanujelét adták áldozat- 
készségüknek. 

- Az Állatvédő Egyesület tudo- 
mására hozza mindenkinek, hogy 
akinek valaki ellen bárminemü az 
állatkinzásból kifolyó panasza van, 
hogy azt jelentsee be Saguna 
vezértitkárnál rendőrprelektura tizen- 

hatos ajtó alatt. 

- Leugrott a villamosról. La- 
borador Sándor dési lakós Temes- 
várott a Hunyadi-uton leugrott a 
menésben levő villamosról és a kocsi- 
uton arcra esett. Több vérző sebe 
támadi. A mentők részesitették első 
segélyben. 

- Ujabb árvizveszedelem az 
ókirályságban. Bukarestből jelentik: 
A legútolsó huszonnégy óra alatt a 
Duna vize olyan hatalmasan meg- 

áradt, hogy előntötte az összes kikö- 

tőket. A főváros egész környéke viz 

alatt van. A vasuti forgalmat sok 

helyen teljesen beszüntették, egyes 

helyeken pedig csak átszállással tudják 

lebonyolitani. 

- Felmentett diák. Bukarestből 

jelenik: A semmitőszék egy Klein 

nevü nagyváradi diákot, aki az anti- 

szemita tüntetések idején a zsidó 

tanulókat a védelemre szervezte, és 

akit emiatt a hadbiróság fogházra itélt, 

a tegnap tartott tárgyaláson felmen- 

tette. 

2. cldal 

- Hadkötelesek jelentkezése. 
A temesvári hadkiegészitő parancs- 
nokság tudomására adja az 10904 ben 
született, valamint azoknak az 18990- 
1903 ig született hadköteleseknek, akik 
még nem kapták meg beosztási pa- 
rancsaikat és még katonai szolgálatot 
nem teljesitettek, hogy február tizen- 
egyedikéig saját érdekükben jelent- 
kezzenek a hadkiegészitő parancsnok- 
ságnál, mert ellenkező esetben katonai 
biróság elé kerülnek. 

- „Banatul', a rövidesen népsze- 

rüvé vált folyóirat második száma is 

megjelent változatos és gazdag tarta- 
lommal örvendeztetve meg olvasóit. 
Blaga Popoviciról irt tanulmányt, 
Cotrus és Franyó verset, Gaspar és 
Flaneur novellát, Mühle pedig gyö- 
nyörü ismertetést közöl a rózsate- 
nyésztésről. Grofsorean, Teodorescu, 
Moldovan politikai cikkei egészitik ki 
a tartal--iratot, melyet Gallas, 

1sz illusztrálciók, s 
tesitenek. 

...1? Ez alatt a cim alatt 
uk, hogy Rónai Sámuel dr. e hó 

14.-én a városháza nagytermében előadást 
tart. Az előadás közbejöit akadályok miatt 
egy heti halasztást szenved és e hó 21.-én, 
délután 4-től 6-ig lesz ugyancsak a városháza 
nagytermében megtartva. Az előadás elé, 
annak nagyérdekü tárgyára való tekintettel és 
aziránt máris élénk érdeklődés mutatkozik. 
Jegyek a Löbl hirlapirodában kaphatók. 

Farsang 
za 

* A Tiszti Kaszinó bálja. A 
Temesvári Tiszti és Polgári Kaszinó 
február tizedikén este rendezi meg a 
szokásos évi álarcos bálját, amely a 
báli szezon egyik legsikerültebb 
mulatságának igérkezik. A kaszinó 
vezetősége ezidén is minden telhetőt 
elkövet, hogy a legjobb hangulatban 
és kellemesen teljék el ez a karne- 
vál éj. A bál este tiz órakor veszi 
kezdetét. 

" Ujságirók bálja. Még csak pár 
nap választ el az ujságirók szombati 
báljától, amely az idei farsang szen- 
zációja lesz. A február tizenharmadiki 
bál lesz egyben a Grand Hotel Fer- 
dinánd uj télikertjének a felavató 
ünnepe. A bálon rendezendő szépség- 
verseny első nyertesét a temesvári 
ujságirószervezet két hétre Abbáziába 
küldi, a második egy ismert temes- 
vári festőnél készittetheti az ujságiró- 
szervezet költségére arcképét, a har- 
madik pedig brilliáns gyürüt kap. 

" A Temesvári „Glória" Dal- 
egylet álarcos jelmez estje. Far- 
sang utolsó napjára, február 16-ára a 
Temesvári Glória Dalegylet rendező- 
sége serényen készülődik. A meg- 
hivók már szétküldettek. Akik még 
meghivót nem kaptak és arra reflek- 
tálnak cimüket az Egyesület elnökénél 
Dr. Brebera Vencel ur irodájába 
(I. Str. Eugen Savoya 8. I. em.) még 
leadhatják. Az estélyt a nagyszámu 
és izlésesen összeállitott jelmezek 
impozáns felvonulása nyitja meg. 
Szenzációja lesz a nagyszabásu jel- 
mezverseny, melynek első három 
helyezettje értékes dijat nyer el. 
Jelmez nem kötelező. Belépőjegy 
csakis meghivó ellenében váltható, 
mely a belépésnél okvetlenül fel- 
mutatandó 

Eigyelem! 
Fejfájás, idegbántalmak, 
reumatikus fájdalmak 
csak a Dr. BABES 

jával szüntethetők med 
azonnal. 

a 
FÖLERAKAT: 
OMNIA Társaság 

Kapható az ország min 
den drogériájában és 
gyógyszertárában. 173 



Ferenczy-kiálliiás. Az Arany 
János Társaság elnöksége ezuttal 
hozza a nagyközönség szives tudo- 
miására, hogy Ferenczy Józsei 
festőműüvész hagyaték-kiállitása február 
hó 14-ikéig, vasárnap estig áll a kö 
zönség rendelkezésére. A kiállitott 
müvek abszolut becse tette lehetővé, 
hogy a vétel iránt szokatlan érdek- 
lődés nyilvánult ugyannyira, hogy a 
kiállitott képek tetemes része már 
elkelt. 

Zsembery Elvira zongora- 
müvésznő, kinek legutóbbi kolozsvári 
hangversenye nagysikerü volt, február 
15-én, hétfőn Freund Leó kamara- 

termében (Kossuth-tér 4) tartja önálló 
zongoraestélyét. Jegyek Löbl könyv. 
kereskedésben. 

" A Ferencvárosi Harmonia 
Dalegylet jólsikerült hangversenyt 
rendezett, amelyen résztvett Geor- 
gevici Lucián dr. főpolgármeeter is. 
A Dalegylet ez alkalommal értékes 
ajándékkal lepte meg elnökét Mezin 
Valér dr. képviselőt, akinek az egylet 
felvirágoztatása körül nagy érdemei 
vannak. 

* Jadlowker világhirü kamara- 
énekes február hó 10iki nagysza- 
básu hangversenyére már nagyon sok 
jegy elkelt. Városunk zeneértő közön- 
sége tudatában van annak a müvészi 
eseménynek, amelyet Jadlowker 
szereplése jelent. Emellett az ünnepelt 
tenorista birtokában van fényes, nagy 
vivóerejü hangjának és legutóbbi 
nagy hangversenyein mindenütt lel- 
kesedést váltott ki. Jegyek a,Banat"-nál. 

amely rövid müködése alatt is be- 
bizonyította, hogy a zene hivatott 
muüvelője. február tizenharmadikán, 

A Doina temesvári dalegy et, este kilenc órakor rendezi második 
zene- és dalestélyét a Tiszti Kaszinó 
nagytermében. Az énekkart Dragoi 
tanár vezeti. A müsort tánc követi. 

eaaaazilataa ag vasa aa era autérayaz aa aaragoga arasusaaara. 

Hét szeretöm volt énnékem ... 
Temesvár, február 10. 

Megirtuk, hogy Petromány község- 
ben Voina Costa féltékenységből le- 
szurta a szeretőjét Rusu Máriát,. 
Voinát tegnap hallgatta ki a vizsgá- 
lóbiró. Minden izgalomtól menten 
várja a sorsát. Egy rövid mozdulat 
és az analfabétizmus látható jele, a 
hüvelykujj rányomódik a jegyzőkönyv 
sima papirlapjára. A szeretőgyilkos 
harmincötléves Voina adosta, még egy- 
szer rátekint Safirescu vizsgáló- 
biróra és megy, Nyugodtan. öntuda- 
tosan. Mint aki jól végezte a dolgát 
és mincs már semmi gondja, mert si- 
került eltennie lJáb alól a szeretőjét, 
aki hitegette, csalogatta, nem egy, 
vagy két férfivel, hanem négy 
szeretőt tarlort magának egyszerre. 
Mennyi tragikum röppen k yen 
kis jegyzőkönyvből. Az élet lapjait 
lapozza az ember. És kiderül sok 
minden. Kiderül, hogy enmek a Voina 
Costának egyáltalában nem lett volna 
szüksége gyilkolni, hiszen őkelme sem 
volt jobb a deákné vásznánál. Paraszti 

mivoltában van legalább olyan kalan- 
dos a páyafutása a nők terén, mint 
a legjobb nevü Don Juannak, vagy a 
legtekintélyesebb házasságszédelgőnek. 
Rövid, egymásután folyó szaggatott 
mondatok. Ez az ember okosan véde- 
kezik. 
- Tönkretettek, uram, az asszo- 

nyok. Hálójukba fontak. Nem tud- 
tam szabadulni. Most megszabaditot- 
tam magam tőlük. 
- Hát hány felesége volt? - kérdi 

a vizsgálóbiró. 
Voina Costának felcsillog az arca, 

képzeletében bizonyára előbukkan- 
nak a kackiás parasztmenyecskék, 
akik ennek a falusi hóditoónak az 
ölébe hullottak, valósággá varázso- 
lódnak a rég elszáradt csókok és bi- 
zonyos önelégültséggel kapva kap a 
kérdésen: 
- Hites csak egy volt. Az is ugy 

történt, hogy a háboruból visszatérve 
ismeretséget kötöttem eggyel, de az 
csak ugy akart az enyém lenni, ha 
elveszem. Hát elvettem. El is váltarr. 
Elég volt. Nem jó az ilyen kötöd vi- 
szony. Igaz, hogy azóta egy pár év 
telt el de volt vagy héc szeretőm. 
Egyszerre is mag mam j. Ez a nagy 
hibám, hogy csak ugy szerettem őket, 
ha sokan voltak, ha féltékeny volt 
egyik a másikára. Arra soha, de so- 
hasem gondoltam, hogy csak egy is 
merészel megcsalni. Most azután 
megtudtam és megöltem. Igy van ez 
biró ur. 
Voina Costát viszik vissza a fog- 

dába. Az ember nem is hiszi, hogy 
mennyi tragikuom van egy-egy ilyen 
hir mögött: Costa Voina féltékenység- 
ből leszurta szeretőjét Rusu Máriát. 

1926 február 11 
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zó Bindetése 
Egy szó ára 2 le.. Vastag b tű ri Legkisebb apróhirdetes Éra le láskeresőknek 25 százalék engedmén Dijelőre fizetendő, f ém 

A Déli Hiclap minden előfizetője febnu végélig abban a kedvezményben részesül, hogy hetenként egyszer teljesen ingyenesen helyezhet el a Dél! Hiriapban egy tiz szóig terjedő apróhirdetést. Ha havonként csak kéiszer veszi igénybe ezt a kedvezményt a lapot teljesen ingyen kapja. Slessen tehái havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlapra, 
Kereskedelmi érettségivel biró özvegy urinő, zongoratudással, vidéken bármilynemű állást vállalna ,Gyetmeket nagyon szerető: jeligére vál szt kér a kiadóba. 
Perfekt könyvelő, gépiró- és gyorsirónő bármilynemű állást Váljalna, videkre szivesen menne Ajánlatokat Komoly" jeligére kérek a kiadóba. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- den megbizás eredményeért garantál. Cég. jelzéstelen levelezés. Ámor- Timisoara Gén. Praporgescu 7. 

Rokkantak figyelmébe ajanljuk, akik ké telenek nehezebb munkát végezni, hogy foglalkozlatásuk végett szép kereset jelentkezzenek a Déli Hirlap kiadóhi ában 

Csak délélőtti könnyü foglalkozással sz ( keresetre tehetnek szert férfiak és asszo- nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- hivatalában délelőtt 10-12 óra között. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, vagy urinőhoz videkre is ajánikozik Öz vegy' jeligére a kiadóba. 

Erőd-utca 12, II. 

Gyermekszerető nő, lehet idősebb is, gyer- mekekhez felvétetik. Bővebbet Hungária- fürdő igazgatójánál. 

Eladó egy selyem cigány-ko ztüm és egy varrógép, Gyárváros, Fürdő-utca 12. 

Kár, hogy nem lehet az! a sokféle mikrobát, mely a szájban és a fogakon 
élősködik, természetben megnagyobbifani. Azok az emberek, akik nem akarják 

még pedig naponta többször - kell 

valamely aniiseptikus folyadéldai öbliteni és Üsztitani, annyira megrémülnének 

belátni, hogy a szájüreget okvetlenül 

hogy sürgősen rászoknának a rendszeres szájápolásra. 
semmieseíre sem elegendők a szájápoláshoz, mert nem férkőznek a rodha 
dás fészkeihez, a fogüregekhez, zápfogak hátsó fal 
hogy épen ezeknek van a legnagyobb szükségük a következetes, 
napos fisztitásra. Ez pedig kélségtfelenül csak egy valóban antisepfikus szájvizzel 
való öblitéssel lehetséges. Az Odol anfiseptikus! Az Odol biztosan antiseptikus ! 

Az Odol egészen biztosan antisepfikus ! 

ához sfb., pedig világos, 

Fogkrém és fogpor 

minden 
Korná 

I 

A Temesvári Bank és Kereske- 
delmi R.-T. megbizható, józan 

házmestert 
aki más elfoglaltságot nem vállal, 
március 15-iki belépésre keres 
Vizvezetéki és villanyszerelési 
munkálatokhoz értők előnyben. 
Jlelentkezni lehet a Temesvári 
Bank portásánál. 227 
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S Ha megnéznéd, hogy tenyered milyen betül 

Őnmagadnak tennél jót és ezáltal jól járnál, 
G Reklámunkat mindenki a tenyerében hordja f 
Ha van etthon M. M. konzerv, nincs már 

Isemmi gondja 
133 fonja : 316 és 528 

rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 
Központi iroda: Hermes Bank 

Löffler-palota 
A gyár modernül berendezett és i 
külföldi szakmunkások által gyár- ; 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
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szer. 

Kapható 
Dr. 

KOVÁcs 
ALADÁR 

gyógy- 
szertárá 

ban 
Timisoara-Fabrics, FA utcs 33-25 
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